

品牌
商圈

田尾商圈十大高雄商圈

微笑大使 張新恩

- 來自美國華盛頓州，22歲，來台第4年，基金會英語志工教師
- 玩法：熱愛開車環島旅行，並隨著英語營全台走透透，教到哪裡就玩到哪裡！



大使的一句話：台灣人親切友善，治安又好，自助旅行超安心！

張新恩 (Teresa) 是金車教育基金會「英語史懷哲」來台服務的英語志工教師，活潑開朗的她，對學童英語教育有著莫大的熱忱。自願留台至今已進入第4年，除了隨著英語營隊、全台各個學校輪流跑之外，平日也常與朋友一起來個三天兩夜小旅行，對台灣有著宛如第二故鄉的親切與熟悉感。這次鼓起勇氣參加商圈大使選拔，不負眾望地拿下「微笑大使」。她開心地說：「這是一次難得的旅行好機會，一定要認認真真的玩一遍！」

田園城市交響曲 親近台灣真魅力

路線一 田尾商圈

整個小鎮就像個大花園

由於工作密集，Teresa只挪得出兩天假期，她和兩個好友抓緊時間，從台北趕第一班火車南下到員林，再搭轉客運公車，風塵僕僕抵達有「台灣花鄉」之稱的田尾。「本來我們很擔心接下來的交通問題，沒想到一下車就看到好多自行車出租店，真是驚喜！」看到三個小女生人生地不熟，車店老闆熱心的拿出地圖指引解說，還幫她們安頓行李並排好遊覽行程，「該吃什麼、該怎麼玩，都仔仔細細的介紹了，比導遊還專業。」Teresa笑著說。

老闆的熱情讓一行人像是吃了定心丸，騎著車在田尾鄉間輕鬆遊逛。田尾有近千公頃的公路花園園藝特定區，有數百家花園、花材、苗圃賣場，花的品種、數量都是全台之冠，雖然Teresa在華盛頓州的老家也是有偌大庭院的house，但「田尾大花園」的美麗綠景依舊讓她讚嘆不已。「每一家店都有自己的庭園造景主題，歐式、日式，中式、夢幻卡通的、生態環保的，就像一場綠色博覽會。」有些庭園咖啡館，甚至利用流水、綠樹冷卻戶外的熱空氣再送進室內，「不用開冷氣就覺得涼爽，一點都不熱。」花園業者對環境友善的創意做法，令她深感佩服。

田野間的阿嬤鄉土菜

愛台灣的方式，吃一頓道道地地的台灣菜，那是一定要的！Teresa找到一家座落田間的三合院古厝餐廳，很



內行的點了野菜、芋絲糕、菜脯蛋、土雞等招牌菜，或許是餓翻了，菜餚不但一掃而空，居然還豪氣的吃完一整桶地瓜飯，「阿嬤的手藝真的太道地、太好吃了。」她特別喜愛餐廳古色古香的擺設，紅磚屋、琉璃瓦、大圓桌，「像我很多台灣朋友的阿嬤家一樣，很親切。」

「田尾規劃得很好，特色很強，玩的東西也多，很適合帶小朋友來玩。」平常就是孩子王的她開始盤算何時再來。她說，喜歡的地方就要跟大家分享，而田尾，就是其中之一！



行程專線／彰化縣田尾公路花園發展協會04-883-2626
WGS84座標／N23° 55'31.71" E120° 31'33.54"

路線二 大高雄商圈

人情味永遠不嫌多

Teresa不是第一次到高雄，這回拜高雄捷運之賜，可以輕輕鬆鬆、仔仔細細的品味南台灣最大商圈的時尚與浪漫。三鳳中街是南北貨的批發大本營，琳琅滿目的乾貨、雜糧、茶葉、罐頭，讓她直嘆目不暇給：「真的是什麼都賣，什麼都不奇怪，太有趣了！」新崛江商圈則是年輕女生血拚的樂園，髮飾、包包、潮T攤位一字排開，很能滿足購物慾。逛街逛餓了的Teresa買了一包雞蛋糕吃，老闆居然又送她一包，說「買一送一」，Teresa笑嘻嘻的說：「台灣的人情味，永遠讓旅行充滿意外的驚喜！」

吃喝不盡的夜市之旅

相較於台灣其他城市，天寬地闊的高雄，旅行的氛圍也彷彿特別relax；到真愛碼頭搭乘渡輪，在河上乘風航行，可以品味更悠閒舒適的高雄風情。Teresa建議，如果有時間，不妨選在黃昏時刻前往，那絕對是欣賞愛河、真愛碼頭美景的最佳時刻。河岸住宅大樓的燈光倒映水面，波光粼粼，美極了！

六合夜市是觀光客的最愛，Teresa



也不例外。「各式各樣的食物好多，這也想吃那也想吃。」由於實在無法決定吃什麼，她居然來來回回在夜市走了三、四趟，最後才買了蛋捲、滷味和果汁，回飯店大快朵頤。「下次來六合夜市，一定要空著肚子來才行。」沒吃到的東山鴨頭、烤肉、豆花、海產粥，到現在仍念念不忘。

Teresa認為，不同的地方適合不同的玩法；如果說田尾特別適合親子遊，那麼浪漫的高雄一定要和情人一起來玩。對她來說，旅行是生活的必

要，保持隨時出發的心情，可以讓生活充滿動力。

有多久沒有出門旅行了呢？找個假日到各地商圈走走，用自己的方式，親身經歷一回，商圈任你遊的精彩體驗吧！

行程專線／高雄市商店街聯合會07-241-0177
大高雄品牌商圈網址／www.go2kh.com.tw
WGS84座標／N22° 37'46.96" E120° 20'37.15"



好康活動

品牌商圈之星
選出你最愛的品牌商圈，價值1萬元的商圈伴手禮等你拿喔！

活動期間自2010.8.1至2010.11.31
詳情請上活動官網http://gcis.nat.gov.tw/taiwan-go/event/
或上台灣品牌商圈官網查詢http://gcis.nat.gov.tw/taiwan-go/Home.aspx

